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Tiga batang mempunyai panjang yang sama, tetapi bentuk yang berbeda seperti tergambar. Ketiga

batang ini mengalami beban aksial P yang sama. Hitunglah besarnya energi regangan yang disimpan

pada masing-masing batang dengan menganggap perilaku elastis linier.
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Tiga batang mempunyai panjang yang sama, tetapi bentuk yang berbeda seperti 

tergambar. Ketiga batang ini mengalami beban aksial P yang sama. Hitunglah besarnya 

energi regangan yang disimpan pada masing-masing batang, dengan menganggap 

perilaku elastis linier. 
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TUGAS 7

Tiga batang mempunyai panjang yang sama, tetapi bentuk yang berbeda seperti tergambar.
Ketiga batang ini mengalami beban aksial P yang sama. Hitunglah besarnya energi regangan
yang disimpan pada masing-masing batang, dengan menganggap perilaku elastis Iinier.
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